29.03. Біологія 8 клас. 
Тема: Сприйняття світла, кольору, простору. Виявлення сліпої плями на сітківці ока.

Мета: формувати знання учнів про зорову сенсорну систему, ознайомити із функцією сприйняття світла та кольору.


Хід уроку.

I. Актуалізація опорних знань.
Робота в групах.

До офтальмолога звернулись хворі на:

дальтонізм;

короткозорість;

астигматизм.

Законспектуйте: Що таке оптична система ока і акомодація?. Які фізіологічні причини короткокозорості та  далекозорості.

II. Мотивація навчальних досягнень учнів.

Світ явищ, що оточує людину не тільки великий, а й багатогранний, він різнобарвний і прекрасний. Від різноманітності кольорів залежить наш емоційний стан, самопочуття, настрій. Жовтий колір звеселяє, зелений -заспокоює, синій навіває смуток, червоний - втому. Дослідження вчених довели, що найбільш сприятливим є зелений колір, загострює зір, прискорює зорове сприйняття, знижує внутрішньо очний тиск, сприяє наповненню судин кров»ю, підвищує працездатність . Червоний діє протилежно. Як ми сприймаємо та розрізняємо кольори ? Дальтоніки. Хто вони? Чому вони не розрізняють деякі кольори? Як зображення із сітківки відбивається, з»являється у корі головного мозку?


Яскравість червоного, зеленого та синього прямокутників під спектром відповідає відносний інтенсивності відчуття на кожнім з трьох незалежних типів рецепторів людського зору — колбочок

III. Вивчення нового матеріалу.
Самостійна робота 

1) Мета : користуючись текстом підручника, вивчіть будову сітківки і дайте відповіді на питання :

  Скільки шарів має сітківка ?

  Які шари має сітківка ?

  Які функції кожного шару ?

  Які два види фоторецепторів розрізняють ?

  як на сітківці розташовані палички і колбочки ?

  Що таке жовта пляма ?

  Що таке сліпа пляма ?
Д/З Вчити відповідний матеріал. Написати міні конспект.
